

САДІВНИЧЕ ОБ'ЄДНАННЯ «ТРУДОВИК»

СО «Трудовик»

Адреса: 07412, Київська область, Броварський район, с.Рожни, вул.Центральна, 1А, код за ЄДРПОУ 23567169, р/р UA29322669000026003300739231, АТ «Ощадбанк», тел..(097) 8929713, (063) 515 9445, e.mail:so_trudovik@ukr.net, сайт: www.trudovik.kiev.ua

Вих.№ 260

Від 16 жовтня 2021 року.

Витяг з протоколу № 16/10-2021 засідання Ради СО «Трудовик» від 16.10.2021р.

Час проведення Засідання: о 11-00 год.

Місце проведення Засідання: Україна, Київська обл., Броварський район, с. Рожни, вул. Центральна, буд. 1-А, приміщення адміністрації.

Згідно Рішення Конференції СО «Трудовик» від 25.07.2020 року п.2.3. «В разі необхідності надати право Раді проводити засідання Ради з використанням електронних засобів зв'язку. Рішення перенести на паперові носії інформації і додати до протоколу.»

Присутні члени Ради: Киричук Н.М., Ночовний О.О., Гуртенко Г.О., Штурма Ю.В., Федоров В.В., Мартинюк В.І., Ніколін Л.М., Свящук В.Д., Пріма В.Ф., Яковлева М.Г., Кучвальський Я.В., Гуржій О.С., Дроздов І.В., Гриценко С.С.

Згідно Статуту СО «Трудовик», це Засідання вважається правомочним приймати рішення з усіх питань включених до порядку денного.

Запропоновано наступний порядок денний :

1. Про подання проекту Статуту СО «Трудовик» як інструменту подолання протиріч між садоводами та підстави для проведення виборів.

Ведення протоколу покладено на Гуртенка Г.О.

Результат голосування за порядок денний:

«ЗА» - одноголосно

«ПРОТИ» - немає

«УТРИМАЛИСЯ» - немає

1. По першому питанню порядку денного слухали голову Ради СО «Трудовик» Киричук Н.М., яка доповіла, що в судовому засіданні 06.10.2021 члени «ініціативної групи» відмовились від укладення мирової угоди, переговорна група зайшла в глухий кут щодо узгодження проекту нового Статуту, тому немає жодних підстав для проведення дочасних виборів. Однак діючий Статут потребує суттєвого оновлення та приведення до вимог чинного законодавства України. Відтак єдиним можливим виходом з ситуації що склалась, є подання різними групами садоводів своїх проектів Статуту та проведення позачергової Конференції, на якій серед декількох проектів буде обрано той, що знайде найбільшу підтримку у садоводів, і

вже на підставі нового Статуту у 2022 році провести вибори керівних органів Об'єднання.

Виступив Гуртенко Г.О., який запропонував надати місячний термін для подання проектів Статутів. Задля уникнення розгляду однотипних та таких що не відповідають вимогам чинного законодавства проектів Статуту встановити, що проект повинен бути підписаний не менш як 5 Головами СТ, одна особа може підписувати тільки один варіант проекту, проект повинен відповідати нормам чинного законодавства. Загалом поділяючи думку, щодо доцільності проведення завчасних виборів, що могли би привести до примирення різних груп садоводів, заради пришвидшення процесу формування проектів Статуту, керуючись п.18.1, 18.2 Статуту, беручи до уваги інтереси садоводів, як найвищі, з метою осучаснення Статуту та приведення його у відповідність до вимог чинного законодавства, Рада вирішила:

1. Запропонувати ініціативним групам садоводів подати до Ради СО «Трудовик» свої проекти нової редакції Статуту в термін до 17 листопада 2021 року.
2. З метою уникнення розгляду однотипних та таких що не відповідають вимогам чинного законодавства проектів Статуту, встановити такий порядок подачі та розгляду проектів Статуту:
 - проект Статуту повинен відповідати вимогам чинного законодавства та бути підписаний не менш як 5 (п'ятьма) Головами СТ;
 - подані проекти перевіряються Радою на відповідність чинному законодавству, перевіряються повноваження осіб, які підписали проект, перевіряється чи не підписала одна й та сама особа декілька варіантів проектів;
 - в разі виявлення невідповідності проекту Статуту чинному законодавству авторам проекту надається тижневий термін на їх усунення;
 - в разі виявлення того, що одна й та сама особа підтримала декілька варіантів проектів, цій особі буде надано тижневий термін для визначення який саме один проект вона підтримує.
3. Проекти Статуту, що пройшли перевірку та відповідають вищезазначеним вимогам, викладаються на офіційному сайті СО «Трудовик» для ознайомлення з ними та всебічного громадського обговорення. Відповідні письмові повідомлення розсилаються всім Головам СТ.

Відповідно до Статуту Рада призначає позачергову Конференцію, на якій буде запропоновано прийняти нову редакцію Статуту, обравши один з проектів.

Результат голосування:

«ЗА» - одноголосно

«ПРОТИ» - немає

«УТРИМАЛИСЯ» - немає

Голова Ради



Н.М. Киричук
Н.М. Киричук